

opusdei.org

主业团监督的圣诞祝福（2024年）

主业团监督范康仁蒙席祝我们圣诞快乐，并邀请我们重燃对天主的希望，而天主召唤我们去增加信德、奉献和服务的精神。

2024年12月24日

(按"CC"来开启字幕)

首先，祝大家圣诞快乐。

只剩下几天了。今个月24日是禧年的开始教宗将禧年献给为每个人都很重要的东西：希望。希望。

「望德不叫人蒙羞」教宗召开禧年的文件以圣保禄的这句话开始。

望德不叫人蒙羞但这个希望是什么？我们在俗世中的许多希望从未实现。但望德不叫人蒙羞，我们都清楚知道，这个希望是正如圣保禄在给哥罗森人的书信中所写的：在天堂为我们预备好的希望（参哥一5）。

但这不是远在天边的对天堂的希望。不是，天堂是天主与我们同在。天主的力量，天主的爱。这是我们希望的保障。这确实是一个不会叫人蒙羞的希望。它不会叫人蒙羞。我们可能会让天主蒙羞，但天主却永远不会让我们蒙羞。

我们现在——在圣诞节的时候——看到天主为我们变成婴孩，把祂自己献给我们，并为我们，在我们的生命

中，在某种程度上，将白冷的寒冷、黑暗和贫穷变成天主爱我们的伟大财富，祂将自己献给我们，我们每一个人。

所以圣诞节总是有喜乐、庆节的理由。而同时，考虑到许多人还没有上主放在我们心中的希望，所以这也促使我们有做使徒工作的热忱。不是因为我们比较好，而是因为我们蒙天主的恩典接受了信德和望德，并且是为了与他人分享这些德行。

因此，看到这个世界的现状，我们看到有这么多的困难、战争、贫穷、纷争，但同时，有我们也看到有这么多好人。我们经常想到这一点：

有这么多好人。但我们所有人都可以合作，去将这些美善更加发扬光大，特别当我们望着新生的圣婴，望着圣母玛利亚和圣若瑟。天主奇妙的自我奉献是为我们每一个人的。

但我们需要信德。对上主的信德，对祂的爱要有信心。现在我记得圣施礼华常说的祈祷文，并教我们说，对上主说：增加我们的信德、望德和爱德（爱）。

因为我们需要天主的恩赐（信德）才能有^望德；而让我们能够将它与温情、奉献和服务一起去给予他人，而这会让我们变得快乐。我们深知，正如圣施礼华所说：「为了追求幸福，你需要的是：一颗恋爱的心，而不是舒适轻松的生活。」（《犁痕》795）爱是意味着付出自己，奉献自己。这并不是自私：恰恰相反。

思考天主将祂自己完全献给我们的奥秘，圣诞节也是一个机会去更新我们的愿望去服务，去奉献自己，而这会使我们变得快乐，也使我们变得喜乐和有效率。

我为你们大家祈祷。顺理成章地我请求你们为我的意向祈祷，为所有正在进行的工作祈祷，现在也为主业团的

规章祈祷，为整个世界的这么多使徒工作的意向祈祷，最重要的是，我们要经常和多些为教宗、为他的意向、为整个教会祈祷。

再一次祝你们圣诞快乐。带着我的祝福，依靠着你们为我和我的意向的祈祷，愿天主降福你们。

pdf | document generated
automatically from [https://opusdei.org/
zhs/article/Zhu-Ye-Tuan-Jian-Du-
Sheng-Dan-Zhu-Fu-2024Nian/](https://opusdei.org/zhs/article/Zhu-Ye-Tuan-Jian-Du-Sheng-Dan-Zhu-Fu-2024Nian/) (2026年
1月19日)